
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ LGBTI+ — 20/03/2024

Ao vigésimo dia do mês de Março do ano de 2024, às 14h00, em formato híbrido,

presencialmente na Sala de Reuniões do 6º Andar, Ala B do Palácio das Araucárias

e online por meio do link  fornecido para todos membros, deu-se início à Reunião

Extraordinária do Comitê Intersetorial de Acompanhamento da Política de Promoção

e  Defesa  dos  Direitos  de  Lésbicas,  Gays,  Bissexuais,  Travestis,  Transexuais,

Intersexuais e Outras Orientações Sexuais, Identidades e Expressões de Gênero do

Estado  do  Paraná  (Comitê  LGBTI+  PR).  Fizeram-se  presentes,  conforme

convocação prévia  Titulares Governamentais: NADIA (SEJU);  NANCY (SEMIP);

VICTOR BARTH (SETR); DANIELE MARIANO (SEEC); SANDRA MÁRCIA DUARTE

(DEPPEN);  MARA  CARMEN  RIBEIRO  FRANZOLOSO  (SESA); Suplentes

Governamentais: LUCIMAR  PASIN  GODOY  (SESA);  Titulares  da  Sociedade

Civil: BRUNA RAVENA BRAGA (CASA DE MALHÚ);  JANE VASQUES (SEJU);

MARGOT  LOPES  (AMLGBT);  MATHEUS  CEZAR  COSTA  (GRUPO  DIGNIDADE);

RENATA BORGES BRANCO (PDT DIVERSIDADE); Suplentes da Sociedade Civil:

LUCAS  SIQUEIRA  (GRUPO  DIGNIDADE);  MÁRCIA  CRISTINA  DA  SILVA

RODRIGUES (ASSOCIAÇÃO FLOR DE LIS LGBT); Representantes Convidados:

—. Colaboradores/Ouvintes: MARIANA  BARROS   (SECRETÁRIA

EXECUTIVA/SEJU);  LEANDRO  PEIXOTO; Justificativa  de  Ausência: Sem

justificativas de ausência. 1. Abertura: A princípio, Bruna saudou a todos (as/es) e

registrou que deveriam aguardar os 15 minutos regimentais para preenchimento de

quórum.  A  seguir,  Bruna  deu  abertura  à  Reunião  Extraordinária  do  Comitê

Intersetorial de Acompanhamento da Política de Promoção e Defesa dos Direitos de

Lésbicas,  Gays,  Bissexuais,  Travestis,  Transexuais,  Intersexuais  e  Outras

Orientações Sexuais, Identidades e Expressões de Gênero do Estado do Paraná

(Comitê LGBTI+ PR). 2. Aprovação da pauta: A pauta foi apresentada e lida, sem

solicitações  de  alteração,  foi  aprovada  por  todos  (as/es).  3.  Aprovação  do

Regulamento  da  4ª  Conferência  Estadual  LGBTQIA+: A  princípio,  Mariana
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projetou  o  documento  ‘Diretrizes  para  as  Etapas  Municipais  da  IV  Conferência

Estadual dos Direitos das Pessoas LGBTQIA+. Logo após, Lucas deu início à leitura

do documento para que os membros pudessem debater as alterações necessárias.

Assim, fez o primeiro apontamento no item 4.b), sugerindo tirar regionais, pois não

seriam feitas regionais por causa da realidade no estado — há trechos do Paraná

que citam distrital —, por isso, seria mais adequado executar em nível municipal.

Lucimar sugeriu via  chat: “sugiro a seguinte redação em relação as Regionais de

Saúde: "seguindo a logica da territorialização das 22 Regionais de Saúde".  Lucas

solicitou que a etapa livre preparatória tenha seu chamamento de no mínimo 15 dias

de antecedência. 

4. GT de Mobilização para a 4ª Conferência Estadual LGBTQIA+:

5. Eleição Comitê LGBTI+:

6. Encerramento:
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